KOHTPOJbHA POBOTA IHGOPMATUKW,
7 KIAC (ANTTOPUTMW)

IpizBuie

1. Cxnaaite BU3HAYEHHS CJI0BA AJIFOPUTM:

2. Bkaxirb npusHayeHHs 0J10kiB OJ10K-CXeMH:

Bukonanus
AJNrOPpUTMY

TMouyarok T2

KiHelb

VYmoBa

Beenenns/
Busenenns
JaHHX

3. BuOepitb MOBH nporpaMyBaHHs:
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4. Cxnagite NiHiHHANH anropuT™ 00UHCICHHS 3HAYCHHS BUPA3y
20 — (40 +24) :8

3anuium BUpa3

Kineus

Bukonaii i B

JLYKKaxX
Bukonaii gio
BIAHIMAHHs
Bukonaii 1110
JUJIEHHS
Sanuum
pe3yinbTar
[Touatok

5. Cknafirte aaropuT™ po3ralysKeHHs:
1) ANTOpUTM HEMOBHOTO PO3rally’KEHHS, YMOBA SKOI0: SIKIIO Ha BOPI iije
Jot, To GepemMo napacoibKy.
2) AnropuT™ NOBHOIO PO3rajlyKeHHs, yMOBA AKOr0: SKIIO HA IBOPI ij1e
noli, To GepeMo napacobKy, 1HAKIIEe — COHSUHI OKYIISIPH.

I
-

Bepem napaconbKy |

CoHAYHI OKyNApK

bepem napaconbry
ELEIVE’VJO RKSHEETS

Wae pow?

Mae pow?




6. 3’eanaiiTe KOMaHAU 3 PE3yILTATAMM, SIKI HOBHHHI OTPHMATH IicIs
BHKOHAHHS KOMaH/IH:

print ("Kowmin'torep — Miii noMi4HuK") 153
print (15*3) 151515
print (13 *3) Komn'1otep - Miii moMi4HHK
print ('15'+'3") 45
print ('15+3=", 1543) 15+3=18
print ('15+3=', 15+3,sep=") 15+3= 18

7. Po3cTaBUTH NpaBHILHO AITOPHTM:

3aMicnuTK TiCcTO

rNMocTaBUTY MHUPIKKA B
iy

Hictaty nnpixkKv 2 neyi

3NiNUTH NUPIKKK

3aTonuTK Niy
Hakonotu gposa
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